

* St. Charalaxa *
Group Prayer

സ്വർഗ്ഗീയ സാന്നിദ്ധ്യം നിറഞ്ഞുനിൽക്കുന്ന അർപ്പണത്തിൽ ഇന്നാ
സ്വർഗ്ഗത്തിന്റെയും ഭക്തികൾക്കും സ്വർഗ്ഗം. ദിവ്യകാരുണ്യം ഇന്നു
ഇന്നിന്റെയും ദൈവം വ്യക്തമാക്കുകയും, ഇന്നിന്റെയും ദൈവം
ബാലികളിൽക്കൂടെ ദൈവത്തിനെയും, ദൈവത്തിനെയും, സന്നിധിയിൽ
ചേർക്കുകയും, ദൈവത്തിൽക്കൂടെ ദൈവത്തിനെ ദൈവമാക്കാനും
അവിടുത്തെ കർമ്മങ്ങൾക്കും നമുക്കനുഭവിക്കാം.

ദിവ്യകാരുണ്യസമ്പന്നമായ ഇന്നു, അങ്ങനെ സാന്നിദ്ധ്യം
ത്തിന്റെ നിറവിലായിരിക്കുമ്പോൾ വി. ചാവറവിന്റേയും ജീവിത
ചൈതന്യത്തിലേക്ക് ഞങ്ങളുടെ വ്യക്തമാക്കുന്നതും. ദിവ്യ-
കാരുണ്യസന്നിധിയിൽ ഉപാസനചെയ്ത് പരി. അനുഭവിക്കുകയും
തെക്കോട്ടായ്ക്കും ദൈവിക മനസ്സിലേക്ക് അർപ്പണം. മലയാളത്തിൽ
ലെ സ്ത്രീകൾക്ക് ഞങ്ങളുടെ ജീവിതപാതയിൽ വ്യക്തമായ
ദൈവികമായ പങ്കുവെക്കുകയും, കാലത്തിനോടൊപ്പം അതിനു
മുന്നിലായും നടന്നുപോകാനും കാലത്തിനപ്പുറം കാണുന്നതിലും
അനുഭവപ്പെടുന്നതിലും പ്രാർത്ഥനയെക്കൂടി, സാധാരണസാധനം.
ചെയ്യുന്നതിൽ ജീവിച്ച്, സാധാരണരീതിയിൽ വളർന്ന്, സന്യാസം
ജീവിക്കാൻ സഹായിച്ച സഹനസമ്പർക്കപാതകൾ സൃഷ്ടിച്ചു
പന്ത്രണ്ടാമിപ്പതിനെട്ടാം പട്ടികകൾ കഴിഞ്ഞു പിന്നാൽ, ജീവിതത്തിൽ
ൽ ഉടനീളം അസാധാരണ സാഹചര്യങ്ങളെ നേരിടാനും
അവയെ അതിവർത്തികാണാനും നിരന്തരമുള്ളവനായിരുന്നു.

ജീവിതം മുഴുവൻ ദൈവാനുഭവമാക്കി -
മാറ്റുന്ന പണ്ഡിതന്മാർക്ക് മാത്രം പ്രാർത്ഥന ഇങ്ങനെ
ജീവിക്കും. പ്രാർത്ഥന അങ്ങനെയല്ലേ പങ്കുവെക്കുന്നതിലൂടെ ദിവ്യ-

ദീപ്തിയെ സഹജീവികളിലേക്ക് ആദ്ധ്യാത്മിക അജ്ഞാലി
പ്രവഹിപ്പിക്കുന്ന പുണ്യകർമ്മം - അതാണ് ആ താപസജീവിതം.

അനന്തശ്ലോഹമായ ദൈവഭവേ, ഞങ്ങൾക്ക് മുമ്പിൽ
മാതൃകയായ് അത്ഭുത ദർശനങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന വന്യനായ ഈ പിതാ-
വിന്റെ, ദീർഘകാലമുമ്പിൽ ഞങ്ങളിടയിൽ ശിരസ്സുനവിക്കുന്നു.
അങ്ങനെയോട് ചേർന്നുനിൽക്കാനാവാതിന്റെ, നിറവുകൂടാത്തല്ലോ
ആ ജീവിതത്തിൽ ഞങ്ങൾ ദർശിക്കുന്നത്. ദൈവത്തെ അത്,
വസ്തുപരമായി, താൻ അവിടുത്തെ പ്രിയ പുത്രനായ്
ദർശിച്ചു ആരാധിക്കുന്ന ജീവിത ന്യായം. അതെ, അദ്ദേഹത്തിന്
ധ്യാനമെന്നത് ശ്ലോഹവസ്തുപരമായ പിതാവിനോട് ചേർന്നിരുന്ന
മുദ്രാലക്ഷണത്തിന്റെ, അഗാധതലങ്ങളിലേക്ക് അങ്ങിനെയല്ലാ-
തിരുന്ന. സ്വന്തം മുദ്രാലക്ഷണങ്ങളിൽ അനുഭവിച്ചറിഞ്ഞ
ദൈവലക്ഷണവിദ്യയും മുദ്ര മഞ്ജരിയും, പ്രാപഞ്ചത്തിലും മറ്റും
ജീവിക്കാനുദ്ദേശങ്ങളിലും അദ്ദേഹത്തിന് കർമ്മാൻ കഴിഞ്ഞു.
ജീവിക്കുന്നില്ലെന്നിട്ടും ദൈവപിതാവിന്റെ, ശ്ലോഹം തൊട്ടറിഞ്ഞി-
രുന്ന ധന്യന്മാരെയും, മുദ്രാലക്ഷണത്തിൽനിന്ന് അധികൃതരുടെ അനുഭവം
അവിരമം ദൃഢീകരിക്കേണ്ടിരുന്നു.

[മേധാവിതാവു നീഭയ - [ഗാനം - 2നാം]]

പ്രാർത്ഥിക്കാനായില്ലെങ്കിൽ ജീവിക്കാനാവില്ലെന്ന് ഇന്നിന്റെ
സാഹചര്യങ്ങൾ നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നു. നല്ല ദൈവഭവേ, അ
ദർശിയിൽ ദൈവഭവലക്ഷണങ്ങളിലെ ഞങ്ങളിൽ അങ്ങ
ശ്ലോഹാഗ്നി നിറയ്ക്കേണമേ! പ്രാർത്ഥനയിൽ അസ്വസ്ഥതകളെ
ദൈവാശ്രമങ്ങളോടൊത്ത് കൈയ്ക്ക് ശുപാശ്ചര്യമെടുത്താൻ
അഭ്യസിപ്പിക്കേണമേ

മരണകാലം മുൻപിനാലെ സജ്ജമാകാനും നന്മകൾക്കും ഉന്നത
 മേൽമേൽക്കൽ നല്ല കർമ്മങ്ങൾക്കുമായിട്ട് വഴിയൊരുക്കാനും
 ശുദ്ധിനും കൂടെ മരണമുറപ്പാക്കാനും നമ്മുടെ ചാപനകാരണം.
 ദൈവത്തിന്റെ മുമ്പിലും അധികാരികളോടും വിനീതമനസ്സാക്കി
 യോഗ്യതയോടെ വ്യാപരിച്ച് സമ്പന്നമാകാനും കെട്ടിപ്പാക്കിയ
 വിശ്വദാർശനമെന്നും, മകളോട് പാലുമാർണ്ണം "അശ്രമങ്ങളുടെ
 ഉറപ്പ് അതിന്റെ ചുരുക്കങ്ങളുടെ ഉറപ്പല്ല മറിച്ച് അതിൽ
 വെള്ളിമണിയുടെ ശീർഷണമെന്നും വിശ്വദാർശനമാകുന്നവനാണ്"
 നമ്മുടെ നമ്മുടെ ഉള്ളിലേക്ക് നോക്കാം. വിശ്വദാർശനൻ വിളി-
 ക്കപ്പെട്ട നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലെ പാപവിധികളെ കുറിക്കാൻ
 ചുവട്ടിൽ സ്ഥാപിക്കാം. അവിടുത്തെ അനന്തരസ്ഥാനം നമ്മുടെ വാങ്ങി
 കൊണ്ട്, അവിടുത്തെ അനന്തകാര്യത്തിൽ നമ്മുടെ അധിഷ്ഠിതമാക്കണം.

നീണ്ടമണിക്കൂറുകൾ ദിവ്യകാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ചായിരിക്കാം
 തിരുന്ന് ലോകത്തിനായി വിവിധ കാര്യങ്ങളുടെ ഭക്തിയും മറ്റുമെല്ലാം
 കൂട്ടാതെ അതിരുന്ന ചാപനമെന്നും. ദിവ്യകാര്യങ്ങളിൽ നിന്ന്
 ശക്തികൊണ്ട് ^{പിന്നാലെയും} ദൈവത്തിനുമേലും പാപവിധികളെക്കുറിച്ചും
 ചരിത്രം സാക്ഷ്യമെടുത്തുമാണ്, നമ്മുടെയും നമ്മുടെ സകലരും
 ദിവ്യനമ്മുടെ നന്മകൾ. ഈ സമയം നമ്മുടെ മുമ്പാകെത്തന്നെ
 ഉയിർക്കൊടുക്കുന്ന അർത്ഥനകളെ സ്ഥാപിക്കാം.

(കാര്യങ്ങൾ...)

അനേകം ലോകകാഴ്ചകൾ കണ്ണുകൾ പലമേൽക്കലും മലിനമാക്കി
 ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഇനി അവ ലോകത്തെ ഇത്രമേൽ സുന്ദരമായി
 സൃഷ്ടിച്ചവനെ മാത്രം കാണട്ടെ. ചാപനവിധിയെ

അഭിലാഷം മുഴുവനും അർഹിയായ യേശുചരിതം ^{കാണുമെന്നായി} ഉണിമിശിഹനമുതൽ നീളുന്ന ചരിതം. അതേ ചിന്താവിനോടു ചേർന്ന് നമ്മുടെ പാടി പ്രാർത്ഥിക്കാം.

(കാർണ്യപുരനോടെ ദൈവമുഖമുറയ്ക്കുന്ന
അനുഭവശോഭയെ കാണാതെ ...)

നമ്മുടെ മുമ്പാകെ ദൈവമുഖമുറയ്ക്കുന്നതിനായി, നമ്മുടെ മുമ്പാകെ
അടുത്തുവരികാം. ചാവറയച്ചനിലൂടെ കേരളസഭയ്ക്ക്, കേരള
ജനങ്ങൾക്ക് ദൈവം അർപ്പിച്ച മഹത്തായ സർവ്വതലമുഖമുറയ്ക്കുന്ന
നമ്മുടെ മുമ്പാകെ. നമ്മുടെ മുമ്പാകെ അനുഭവശോഭയ്ക്ക്.
ദൈവമുഖമുറയ്ക്കുന്നതിനായി അത് ചിലയിടങ്ങളിൽ. അപ്പോൾ
നമ്മുടെ മുമ്പാകെ ചുരുക്കിയിരിക്കുന്നതിലേക്ക് നമ്മുടെ
വി. ചാവറയച്ചൻ അങ്ങനെ മടങ്ങിയെത്തിയതിന്
നമ്മുടെ മുമ്പാകെ അങ്ങനെ വിശ്വവ്യാപ്തിയെക്കുറിച്ചും അങ്ങനെ
വിശ്വവ്യാപ്തിയെക്കുറിച്ചും മറ്റൊരു മറ്റൊരു മറ്റൊരു മറ്റൊരു മറ്റൊരു
നിലയിലുള്ളതും. നമ്മുടെ മുമ്പാകെ ചിലയിടങ്ങളിൽ
കൂടെ നമ്മുടെ മുമ്പാകെ ചിലയിടങ്ങളിൽ. ദിവ്യനാഥാ, അമ്മയുടെ
ഉദരത്തിൽ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന നമ്മുടെ മുമ്പാകെ അ നമ്മുടെ മുമ്പാകെ
അങ്ങനെ അമ്മയുടെ അമ്മയെക്കുറിച്ചുള്ള നമ്മുടെ മുമ്പാകെ
പ്രാർത്ഥന.

(നമ്മുടെ മുമ്പാകെ)